2UVOUQOTLKN

To MevikeLpEVO ALWVUULKO Oswpnpa
Avtiotpodn levvnrploc Zuvaptnong




O YEVIKEUUEVOG SLWVUULKOG CUVTEAECTNG

[0 T kaBs npayuatiko aptduo x Kol pn apvnTiko akEpato k opiloupe cav

(JIE) - x(X—l)(x—i?...(X—k+1) — (3;)'k . Op(ZOUME Stav k=0 (3}5) —1

e [apatnpnoelg: H mocotnta (x); ovopdletal kaBodiko mapayovtiko k taéng.

e Otav x akepatog tote(x) = 0 yia k>x. Opoiwg (’,é) = 0 yia k>x
[0 Hmnoootnta (’,ﬁ) OVOUALETOL VEVLIKEUMEVOC SLWVUULKOC CUVTEAEDTHC
’ . -n\ _ k(n+k—1
[0 loxveL ot ( N ) = (—1) ( ; )

=) ---(—n—k+1)
k!

)kn(n+1)(n+2)---(n+k—1) .

e Andbdein: (_k") = =

(_1)k(n+lli—1)

= (-1
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O YEVIKEUUEVOG SLWVUULKOG CUVTEAEDTNG
(mapadeiypata)

1

0 Na dewyBei ot (7{5) = (—1)k2‘2k(2kk) yila k BeTikd aképauto.

3 31

o () = COE) = () = Rt

k~—k 1'3'5"'(2k—1)_ kn—k 1-2:3---2k _ kn—k (2k)! _ ko—(2k)(2k
(=1)"2 k! = (D)2 e = G2 R = (F1)R2 ¢ )(k)

[0 T x mpaypatiko kat k BTk akepalo LoXUOUV OL OXECELG
+ k() =x()k>1

(B ==2( ) k=

() == (1) k= Okarx # k

(G =G r=k

x(i) = (ke + D(50) + k) = k(i) + (5
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TO YEVIKEUMEVO SLWVUULKO Bswpnua

O

O O

Av x,y ue |x|<|y]| eival mpaypatikol aplBuol kal r mpaypatikoc, LoxUEL TO
FeEviKEUUEVO ALWVULKO OewpnpaL:

(x+y)'= Z,‘fzo(Z)xkyr"“ (mpoocoxn oto OtL n aBpolon yiveTal PEXPL TO )

Moplopa: Av | x|<1 kat s mpaypatikol aplBuol Tote LoYVEL:

1 00 S+k—1\_ k
(1-x)S . Zk=0( k )x
Napadeiypora. Motog eivat o cuvteAeoTrg Tou X8 otnv napdotaocn (3x2 + 5)1°;

o (3x2+45)15= Y15 (15)(3x2)k515-k = Y15 (15)3k515-ky2k O gyyreheothc
k=0\ g k=0\ i

7 7 ’ ’ 1
Bpioketal dtav éxoupe k=4 kau givar ( 45)34511.

, : : 1
Motog eivat o ouvteleotri Tou X8 oty mapdotaon (x + )

1N14_ vi14 (14\ .k _ 1 _ 14 (14).,.2k-14 : , o
. (x+;) = kzo(k)x v — kzo(k)x . MpéeneLto k va wkavormotel 2k-14=8 n

k=11. Apa 0 CUVTEAECTAG €lval G;L

AlakpITa Mabnuatikd - uvdudaaTikn AnunTpng Kappadiag



EUpeon tnc akoAouBiac armo tnv 2

[0 To yevikeupevo Stwvupko Bewpnua BonBa otnv eVpeon tnG akoAouBiog mou
avtlotolxel o 6oBeioa I2.

0 I2tncuopdncA(x) = ﬁ QVTLOTOLYOUV 0€ akoAouBieg tng popdng a,, =
bA",n =0,1,2, ...
O I2tng popdnc A(x) = b/(1 — Ax)* (k mpaypatikoc)
O ‘Exoupe A(x) = b(1 — Ax) %= b X o () (—1)"A"x™ = b T o (71 A
O Apae, = bar(*71) = ppn ZEEE D o) = 0,1,2, .
00 Napadeypa: H akolouBia mou avtiotowxel otnv Iz (1 — 4x)~ Y2 givawn a,, =
4 o 22 _ 2™135-@2n-1) _ 2"nl13:5-(2n-1) _ 2-4-6--2n-1-3-5-(2n-1) _
n! n! nln! nl-n!
(2n)! 2n _
nl-n! N (Tl ))n 0)1727
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EUpeon tnc akoAouBiac amo tnv 2
(ouveyxela)

[0  Pntég ouvaptnoelg, 6nA. M2 tng popdng A(x) = P(x)/Q(x) émou P(x) kat Q(x)
TTOAUWVU HAL.

[0 Av éxoupe BpeL tnv akohouBia tng 1/Q (x) TOTE XPNOLUOTMOLOUKE TNV LOLOTNTA TNG
oAloOnoncg kat TNV ypappkn wdlotnta yia va Bpoupe tnv akoloubia tng A(x).

2__ 2
w'ExouueA(x)=2 ¥ g X 4 2

O  Napadeypa A(x) = Sy

1-3x

H akoAouBia tng ﬁ elvatng, =3",n=0,1,2, ..

x2

1-3x

e H akoAouBia tng gelvaun 0, 0, 1, 3, 32, 33,... (kavovog oAicOnong, 2 B£oelc)

e H akolouBia tng 1_961 elvawn 0, 1, 3, 32, 33, ... (kavovoc oAicOnong, 1 6on)
e Apa n akolouBia tng A(x) eivawn 4, -5+4-3, 2-5:3 + 4-32, 2:3-5:324+4-33 ..
e ANwwg: 4,723, ... Tevika ay=4, a,=7 kat o, =2-3"2-5:3144-30 yiat n=2,3,4,...
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EUpeon tnc akoAouBiac amo tnv 2

14
(ouvexela)
[0 Otav o mapovopaotrc Q(x) ivol yevikd TOAUWVULO TOU X KAVOULE VAAUGCT O€
amAd KAdopota.
[0 Oa neploplotoU e OTLC EPLTTWOELG TOU To Q(X) £XEL TPOYUATLKEG PLLEC
[0 ‘Eotw A(x) = 1.5 - o akoAouBia £xeL 2 tnv A(x);
[0 Bpiokouue tig pileg tou mapovopaothi: x2 + x — 2 = 0. Elvau: p; = 1, p, = —2
O A ST ¢ AG or =4
pA S —— = e ETOUE TO KAAGHO oTtnV popdn DD Aot
% . MoA\amAaotalovtog pe x — 1 kat O€tovrag x=1 naipvoupue A=1/3.
MoA\amAacialovtag pe x + 2 kal B€tovtag x=-2 naipvoupe B=-1/3
' 1 BN .  1 1 1 1 '
O Apa (x—1)(x+2) 3 x-1 3 x+2 3 1-x 6 1_(_%),5 (wote oL

TIOPOVOUAOTEG Va €ival TtnG popdnc (1-Ax) )
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EUpeon tnc akoAouBiac amo tnv 2
(ouveyxela)

[J ‘Exoupe Aounov otL:

e H akoAouBia mqﬁ elvaun1,n=0,1,2, ..

e H akoAouBia mql(;l) elvatn (— %)n,n =0,1,2, ..
= X

. , , 1 1 1\
[0 Apan akolouBia tng A(x) elvat — 37 e (— E) ,n=2012,..

[0 Npoocoxn otav n moAAamAotnta pLag pllog sival peyaAutepn tou 1.

! , N 1
MNapadetypa: Mot akohouvBia €xeL M2 tnv A(x) = S an g
e OupilegeivatoL p; = 2 kaL p, = —1 pe moAanAotnta 2
0 H avduon oe armhd KAGGHOTa aralTel ——— =4 454 ¢
" H x3-3x-2 x-2  x+1 (x+1)2

e Bpiokoupue A =%, B = —%KQLC = _é

, 1 1 i 1 1 1
e ApaA(x)=-"——=——=.
P () 9 x—2 9 x+1 3 (x+1)2
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EUpeon tnc akoAouBiac amo tnv 2
(ouveyxela)

1 1 1 , , 1 (1\"

[0 HII— = —-+-—F— avtuotowel otnv akolouBia —= - (—) ,n=0,1,2,...
x—2 2 1_(5)35 2 \2
1

0 HTI2 =
x+1 1-(-1)x

avtlotolxel otnv akohouBia (—1)*,n = 0,1,2, ...

1 » 1 I} ’ _ n n+1 _
O HEE e = =D Qvuotoyet oty akohoubia (—1) (M) =

(-D)*"(n+1),n=0,1,2, ...
[0 Apan akolouBia tng A(x) elvar n:

1 /1\"* 1 1
BETR (E) —; D =2 (=D +1),n =012, ..
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